

“裸奔哥”亮了 Gaga、比伯成浮云

MTV欧洲音乐大奖颁奖礼相当“不淡定”

北京时间昨天，第18届MTV欧洲音乐大奖在北爱尔兰贝尔法斯特拉开帷幕。当晚巨星云集，贾斯汀·比伯与女友塞琳娜·戈麦兹同出席力破不和传言，塞琳娜更是担任了MTV音乐奖的主持人，两人感情并未受贾斯汀·比伯私生子传闻的影响。美国流行天后Lady Gaga一举囊括了四项大奖，成为今年欧洲MTV音乐录影带大奖的最大赢家，声泪俱下领奖的她可谓动了真情。不过当晚最大亮点却是突然冲上台的“裸奔哥”，而女主持人更是相当给力，居然还淡定地在台上访问了“裸奔哥”。

Lady Gaga不淡定 穿丁字裤表演，含泪领奖

任何一个国际音乐大奖的舞台上，如果缺少了Lady Gaga都会显得不完整。而第18届MTV欧洲音乐大奖上，美国人气天后Lady Gaga不负重望，一人独中四元，获得最佳女歌手、最佳单曲、最佳音乐录影带以及最受乐迷喜爱四项大奖。其中，Lady Gaga凭借热门音乐录影带《Born This Way》拿下了今年的最佳音乐录影带大奖，成为最大赢家。

虽然已经获奖无数，但是在当晚的领奖台上，Lady Gaga相当“不淡定”，在领奖时眼中泛泪感谢在场所有观众以及粉丝，说道：“这是我写过最重要的一首歌，这张专辑对我来说也是最重要的专辑。我会永远爱我的小怪兽（指Lady Gaga的粉丝们）！”

不过，更不淡定的是Lady Gaga的造型。本次颁奖礼上，Lady Gaga再次“雷翻众生”，穿着丁字裤就上台表演了，完全hold住了全场。

贾斯汀·比伯不淡定 受“私生子”事件困扰

能与Lady Gaga比肩的男性，恐怕就只有17岁的贾斯汀·比伯。他紧追在Lady Gaga之后，勇夺最佳流行歌手、最佳男



“裸奔哥”接受主持人采访



比伯还未摆脱“私生子”传闻困扰



Lady Gaga收获四项大奖

亚洲歌坛不淡定 韩国组合摘得新设大奖

在本届大奖上，还新增设了“World Wide Act”奖，其主旨就是为了介绍世界各地音乐的多样性。而韩国歌手组合Big Bang与布兰妮·斯皮尔斯等其他歌手展开竞争，最终成为了这一奖项的首个获得者。

许多网友有了这样的猜测。不过，有媒体透露，虽然在舞台上，两人不如以前那么高调，但是两人并没有受传闻影响，两人在典礼前一晚，还在贝尔法斯特一家俱乐部公开晒恩爱，赛琳娜以行动表达力挺男友贾斯汀·比伯的决心。

据悉，今年5月其成员大成因交通事故而停止所有公开活动，另一成员因吸食大麻事件而长时间没有在舞台上露面，这次获奖是5名成员再次聚首，因此他们在颁奖典礼上相当激动：“非常感谢。希望获奖能够成为进一步宣传韩国音乐的机会。”

主持人不淡定 “裸奔哥”面前一切都是浮云

以上种种不淡定，在“裸奔哥”出现在舞台的一刹那全都幻灭了。在颁奖礼的中间，担任主持的海顿·潘妮刚走上舞台，就有一名男性歌迷全裸着冲上了舞台，甚至绕场一周与台下的观众打着招呼，最后站在了女主持人的身边。这突如其来的一幕，让主持人顿时愣住了。不过，她很快恢复平静，甚至还对这位身材很棒的“裸奔哥”进行了现场访谈。这位“裸奔哥”在舞台上整整亮相了近5分钟，其举动也堪称当晚最抢镜之举。

见习记者 刘磊

机器人打擂 铁甲也柔情

科幻大片《铁甲钢拳》今日上映



由休·杰克曼、伊万杰琳·莉莉主演的好莱坞科幻片《铁甲钢拳》今天将在国内上映，该片自10月7日在北美上映以来成功蝉联票房冠军，更取代经典之作《洛奇4》成为北美影史上周末上映票房最高的拳击电影。昨天，该片在南京新街口国际影城试片，毫无意外地获得了良好口碑，更有观众以“这是今年最好的好莱坞电影”来形容该片。

看点一 “金刚狼”父子情感催泪

一部动作特效大片，很容易就沦为只有场面的无脑之作，然而《铁甲钢拳》并未落入窠臼。片中，“金刚狼”休·杰克曼失去了全身的超能力，变身为一个落魄的拳击训练手，训练机器人打拳的同时还要试图修补破碎的父

子关系。他的表演也没有让观众失望，无论是穷困潦倒的孤寂，与儿子初次见面的不屑，父子关系逐渐增进的温暖，还是最终为子而战的热血，都将一个父亲的形象刻画得入木三分。

饰演儿子的达科塔·高尤也是片中的亮点，古灵精怪的他此前参演《雷神》时就以纯真的演技给观众留下了印象，此番在《铁甲钢拳》以人鬼大的演技赢尽观众喜爱。他饰演的儿子麦克斯从小就被生父查理遗弃，后来被迫与查理一起生活时，他的不情愿理所当然地写在脸上。直到他从垃圾堆里捡到一个破旧的机器人，父子俩被这个机器人维系在一起后，两人关系才开始逐渐破冰。高尤在片中种种逗乐的表情萌翻了观众，小大人般的举止更让人直呼可爱，很多观众表示：“休·杰克曼也会被抢戏！”

看点二 机器人拳手百战不殆

电影中机器人对打的场面极其刺激火爆，再配上片中群众声嘶力竭地喝彩，令观众身临其境。其实，片中的这些机器人并不是全靠电脑制作出来的，虽然当今的技术已经允许这么做，但影片监制史蒂文·斯皮尔伯格明确表示“一定要建造真实的机器人模型”，因此剧组一共建造了四台真正的机器人，它们身高2.5—2.8米，体重500公斤，在电影里缔造出不少机交流的精彩场面。当然，电脑特技的加入也能让影片的视效如虎添翼，特别是在展示机器人对打的激烈场面之时。

实习生 须君花
快报记者 应嘉轩

莱奥纳多 有望“冲奥”

奥斯卡金像奖偏爱传记片是业界公开的秘密，而今年好莱坞影星莱奥纳多与导演克林特·伊斯特伍德就炮制了传记片《胡佛》。据国外媒体报道，该片前天在洛杉矶举行了首映式。莱奥纳多所扮演的“胡佛”征服了在场观众，他们认为莱奥纳多凭借《胡佛》极有可能入围奥斯卡“影帝”候选名单。

莱奥纳多本人对于角逐奥斯卡没有任何表示，但导演伊斯特伍德透露，这次是莱奥纳多主动致电要求出演该片主角的。“《胡佛》是一部传统的传记片，而且莱奥纳多所扮演的胡佛也是争议颇大的传奇人物，影帝不说，但入围是可以肯定的。”伊斯特伍德大胆预测。《胡佛》讲述了掌管美国联邦调查局50年之久的局长埃德加·胡佛的生平故事。这位局长怪癖很多，比如在43岁前一直与母亲同住，从未结婚，有洁癖等。据悉，该片11月9日公映。 张婷婷

钟镇涛伤人案宣判 自曝撤销控罪



钟镇涛与女友范姜今年4月和前妻的妹妹章小婉发生争执，章小婉之后报警指被袭击，最近有消息称警方经过近七个月调查控告钟镇涛、范姜各一项刑事毁坏罪名，昨天在法院开审。昨天早晨，钟镇涛与女友范姜出庭，走出法院时，钟镇涛很开心地高呼：“撤销控罪。”钟镇涛表示对于判决感到很开心，现在是撤销控罪，守行为（法庭要求当事人在一定时期内不再犯法）十二个月。随后，钟镇涛与范姜素贞继续牵手乘车离开。 王文

萧平萧和 兄弟携手办展

丹青双杰——萧平萧和兄弟书画展将于今天下午3:00在南京江东北路111号诸子艺术馆开幕，展出兄弟二人艺术作品各40幅。

兄萧平，以书画、史论、鉴赏名震艺林，久有“画坛学者”之誉。阅历丰富的他，“数十万计的名画在胸中”，下笔自然功力深厚、各种表现手法变化自如。他山水、花鸟、人物、书法无一不擅。弟萧和，以中国人物画著称。与眼下大多数人追求中西合璧、讲究明暗变化的人物画不同，萧和更多从传统人物画中汲取养料，练就了传统技法之“十八般武艺”，被评论界称为“传统型人物画大家”。

实习生 柳林 快报记者 李谷

影讯

11月8日-10日

《铁甲钢拳》上影国际影城14:10
16:10 16:50 18:50 19:30 21:30 22:20
新街口国际影城 15:00 15:30 15:50
16:35 16:45 17:35 18:30 19:00 19:20
20:00 20:50 21:45 21:50 南京UME国际影城 14:40 15:45 17:00 18:05 19:20
19:50 20:25 21:40 22:45 万达电影城 14:40 15:10 15:40 16:10 16:40 17:10
17:40 18:10 18:40 19:10 19:40 20:10
20:40 21:10 21:35 22:10 22:40 23:10
《失恋33天》上影国际影城 17:10
19:25 20:10 21:50 22:30 新街口国际影城 15:00 15:20 17:15 17:40 18:00
18:45 19:30 19:35 20:00 20:20 21:10
21:40 21:50 南京UME国际影城 15:30
16:15 17:30 19:30 20:10 21:30 22:10
万达电影城 15:00 16:05 16:35 17:15
18:20 18:50 19:25 20:35 21:05 21:40